2022年6月23日

株式会社 ブルボン

長野県産黄金桃の果汁を使用した 「黄金桃アイス」を 6 月 27 日(月)に新発売!



黄金桃アイス

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、長野県産黄金桃果汁を使用したモナカアイス「黄金桃アイス」を2022年6月27日(月)に新発売いたします。

黄金桃は、強い甘みと適度な酸味、華やかな香りが特徴です。長野県を中心に栽培されており、果肉の黄金の色味から、縁起のいい贈答品としても使用されています。

「黄金桃アイス」は、長野県産黄金桃果汁を、アイスとその中心部に入れたソースに使用しました。 アイスのひんやりとした口あたりの後に、ソースの濃密な甘さがあふれるモナカアイスです。黄金桃の 味わいをご家庭でも手軽にお楽しみいただけます。

【商品概要】

商品名: 黄金桃アイス

内容量: 150ml

発 売 日 : 2022年6月27日(月) 全国発売

販売チャネル (予定): 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605